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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Oroszlányi Szlovák önkormányzat támogatásával mai napig két gyerek, ifjúsági kultúrális csoport 

tevékenykedik. 

Idősebb, 2007. évben megalakult a zeneiskola növendékeiból Krídlovka névre hallgató akkor 

gyermek, mai napokban már ifjúsági fúvós zenekar. 

A vezetőjük Ocskai Simon tanár Úr, az önkormányzatunk alelnöke, igen szép nevet talált 

a csoportnak. 

Az önkormányzatunk anyagilag támogatja a fiatal csoportot: fellépésekre kék mellényel 

gazdagodtak. Ezt úgy sikerült elérni, hogy az OSZÖM pályázatán nyertünk rá 100.000,- Ft-os 

támogatást és a feletti összeger 61.000,- Ft-ot az OSZNÖ saját költségvetéséből pótolta. 

Az idei évben is mint az előzőkben több fellépésük volt a helyi rendezvényeken, de megyén belül, és 

az anyaországban-Szlovákiában is. 

Felléptek: 

− január 27-én Az Oroszlányi Szlovák, farsangi bálon 

− március 11-én Tatabánya-Bánhidán a választási bemutatkozón 

− június 30-án a Múzeumok jszakáján 

− augusztus 08-án Tardoskedden a focipályán 

− ausztus 11én az Oroszlányi 24. –ig Falunapon 

− november 17-én Nitra-Drazovcén a Tradícia folklór együttes 50-ik évfordulóján 

− december  16-án lépnek fel az Oroszlányi Szlovákok napján a II. Rákóczi klubban. 

Június 24-25-26-án a Tájházban egy háromnapos fúvósok táborát megszervezték. 

Bránicka-gyerek tánc együttes: 

2011. december elején alakult az Arany János általános iskola alsó tagozatos gyermekek köréből 

a Bránička névre halgató gyermek népi tánc együttes, melyet Bíró Józsefné volt Brána táncegyüttes 

tagja, az önkormányzatunk tagja – vezeti. 

Tavaly óta sikerült az önkormányzatunknak fellépő ruhákat vásárolni-varratni. Ebben a csoportban 

igen nagy a változás a gyerekek létszámában. Átlagosan 24-28 gyerek vegyesen találkozik hetente 2 

alkalommal /hétfőn és szerdán/ az iskolában, ahol próbálnak. Össz létszám 26 fő. A két éven belül  

több fellépő ruhát pályázati összegekből az idén hangosítót vásárolnak /társadalmi célú pályázat/ 

A csoport ebben az évben fellépett: 

− június 30-án Múzeumok éjszakája-Tájház 

− augusztus 11-én a 24-ik  Falunap 

− december 16-án a Szlovákok napján fognak fellépni a II. Rákóczi F. klubban a közönség 

előtt. 

− augusztus 6-8 ig Tardos tánctábor 

− augusztus 20-án közreműködtek az Új kenyér szeletelésen a Millénium parkban 

− október 05-én Tatabánya Bánhidán vettek részt az Ipari skanzenban 

A helyi civil szervezetek felkéréseinek is eleget tesznek /A falu hagyományőrző egyesület, nyugdíjas 

klub,..../. Gondolom, sőt biztos vagyok benne, hogy büszkék lehetünk a csoportjainkra, nézők, 

látogatók igen pozitívan vélekednek a csoportok fellépéseiről. 

Ezúton  is köszönjük a csoportoknak az éves munkájukat, gratulálunk nekik és a vezetőjüknek,  és 

biztosítjük őket a támogatásunkról. 
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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem a tájékoztató megvitatását, elfogadását! 

 

Oroszlány, 2018. november 23. 

 

 

 Szabó Istvánné 

 

 

 

 

 

az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2018. (…) OSZNÖ határozata 

a kulturális csoportok éves munkájáról, fellépéseiről szóló beszámolóról 

 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a kulturális 

csoportok éves munkájáról, fellépéseiről szóló beszámolót. 

 

Határidő:  azonnal  

Felelős:  Szabó Istvánné elnök 


